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SESION ORDINARIA 

N° 017/2013  

HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE PINTO 
 

FECHA : 11 DE JUNIO DEL 2013 

HORA : 09:30 HORAS 

LUGAR : SALA DE CONCEJO 

 

CONCEJALES ASISTENTES: 

- SR. MANUEL GUZMAN AEDO 

- SR. VICTOR ORTIZ TAPIA 

- SR. LUIS OJEDA VENEGAS 

- SR. JORGE ARIAS ZUMAETA 

- SR. MARCELO RUIZ RODRIGUEZ 

- SR. RODRIGO SANDOVAL VILLEGAS 

 

PRESIDENTE: 

- SR. MANUEL FERNANDO CHAVEZ GUIÑEZ 

 

SECRETARIO CONCEJO: 

- SR. MARIO OSORIO MERINO 

 

 

T A B L A 

 

 

01.- OBSERVACION ACTA SESION ANTERIOR 

02.- CORRESPONDENCIA 

03.- CUENTA SR. PRESIDENTE 

04.- CUENTA DE COMETIDOS SRES. CONCEJALES 

05.- CUENTA COMISIONES 

06.- PROPOSICION Y ACUERDO DE TABLA 

07.- VARIOS 
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1.- OBSERVACIONES ACTA SESION ANTERIOR: 

 

NO HAY. 

 

 

2.- CORRESPONDENCIA: 

 

  

El Sr. Presidente, señala que en los respectivos Casilleros se ha dejado 

la correspondencia que se ha recibido para los señores Concejales. 

 

  

 

3.- CUENTA SR. PRESIDENTE: 

 

 

El Sr. Presidente señala que por tener que viajar a una reunión de 

Municipalidades los días 13 y 14 del presente, se postergará la celebración del 

Día del Padre para la próxima semana. 

 

 

 

4.- CUENTA COMETIDOS SRES. CONCEJALES:   

 

 

 NO HAY. 

 

 

5.- CUENTAS COMISIONES  

 

 

 NO HAY. 

 

 

6. -   PROPOSICION Y ACUERDO DE TABLA 

 

 

NO HAY. 
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7.- VARIOS: 

 

 

El Sr. Presidente hace entrega al Concejal Sr. Víctor Ortiz, Informe 

relativo a antecedentes del Contrato del Servicio de Extracción de Basura 

Domiciliaria y otros, solicitado en una Sesión anterior. 

  

El Concejal Sr. Manuel Guzmán plantea su inquietud respecto a la visita 

de personas de Bienes Nacionales, con motivo del tema del predio de la Ex 

Aduana, de propiedad de Bienes Nacionales que el Municipio esta solicitando 

se le entregue en COMODATO. 

 

Al respecto, el Sr. Presidente señala que la semana pasada visitó el 

predio con el SEREMI de Bienes Nacionales, junto a los Concejales que son 

Arrieros, que se formalizó la entrega al Municipio de 4,5 Há. y que en Agosto 

próximo se hará la entrega al Municipio en forma oficial. 

 

Agrega, que el SEREMI de Bienes Nacionales mostró su gran 

satisfacción por el trabajo realizado por la Municipalidad de Pinto, en la 

regularización de Títulos de Dominio de Bienes Raíces, ya que es la Comuna 

más destacada de la 8va. Región. 

 

En otra materia, el Concejal Sr. Manuel Guzmán hace entrega al Sr. 

Presidente de una Carta de vecinos de Rosal Bajo, que dice relación con 

reparación de luminarias y otros problemas que son problemas que debe 

verlos y analizarlo el Alcalde y no el Concejo. 

 

El Concejal Sr. Víctor Ortiz, en relación al problema expuesto en la 

Sesión anterior respecto a trabajo que habría que realizar en El Rosal, ya sea 

por Vialidad o el Municipio, para solucionar el empozamiento de agua lluvia 

en ese sector, le consulta al sr. Presidente, si existe la posibilidad de gestionar 

la solución a este grave problema en el breve plazo. 

 

Al respecto, el Sr. Presidente señala que este problema lo expuso y 

solicitó que Vialidad le diera solución y que se contactó directamente con la 

Dirección Regional, con el Encargado de Caminos Sr. Sebastián Godoy, quién 

se comprometió estudiar la factibilidad de solucionarlo en el presente año. 

 

En otra materia, el Concejal Sr. Víctor Ortiz plantea su inquietud 

respecto a la elaboración del nuevo PLADECO. 
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Al respecto, el Sr. Presidente señala que presentó un proyecto a la 

SUBDERE por M$ 30.000.- y aprobaron para este objetivo M$ 10.000.-, para 

lo cual se contratará a un profesional para que elabore el nuevo PLADECO, 

junto a los profesionales del Municipio y obviamente el Consejo Municipal, el 

Concejo de Organizaciones de la Sociedad Civil y demás organizaciones de la 

Comuna y vecinos. 

 

El Concejal Sr. Luis Ojeda señala que el sábado recién pasado asistió a 

la Ceremonia de promoción del Festival de la Castaña de Pinto, realizado en  

el Paseo Arauco en Chillán, pero que a futuro sugiere que este evento se 

realice  en una hora de mayor afluencia de público en dicho PASEO. 

 

Al respecto, el Sr. Presidente señala que además, lo ideal es realizarlo 

un mes antes. 

 

En otra materia, el Concejal Sr. Luis Ojeda señala que en su  opinión el 

desarrollo del Campeonato de Fútbol Femenino, ha sido un éxito y que la 

Final será el Viernes 14 del presente. 

 

El Concejal Sr. Jorge Arias, manifiesta estar muy contento por el éxito 

de las gestiones encabezadas por el Alcalde ante Bienes Nacionales para que 

se concretara la entrega en COMODATO al Municipio de Pinto 4 ó 5 

hectáreas del predio de Bienes Nacionales ubicado en Atacalco, ya que en 

principio él no estaba muy optimista en que se lograra este objetivo. 

 

A continuación, el Concejal Sr. Arias da completa lectura a una Carta 

de la Junta de Vecinos La Invernada, dirigida al Director de Obras don Carlos 

Torres, ya que él recibió copia de dicha Carta y que dice relación con 

planteamientos y sugerencia de varias inquietudes. 

 

     El Concejal Sr. Marcelo Ruiz plantea su inquietud respecto al plazo 

de ejecución del pavimento en Las Vegas. Al respecto, el Sr. Presidente señala 

que esa obra tiene los plazos de 90 días. 

 

El Concejal Sr. Rodrigo Sandoval, señala que traía varios temas, pero 

que ya fueron tratados. No obstante, señala que desea referirse a un proyecto 

Hidroeléctrico y que la Sra. Rebeca, se encuentra  haciendo consultas en la 

comunidad. 
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Al respecto, el Sr. Presidente señala que el proyecto en sí, contempla 

este tipo de  consultas en la comunidad y que tendrá que realizarse una 

asamblea con la comunidad y que espera que en esa oportunidad el Concejo 

asista en pleno.  

 

 No habiendo más que tratar se cierra la Sesión a las 10:50 horas. 

 

 

 

MARIO OSORIO MERINO 

Secretario del Concejo Municipal 

Ministro de Fé 
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FIRMAN APROBACION ACTA SESION ORDINARIA Nº 017/2013 

SRES. CONCEJALES 

 

 

 

SR. MANUEL GUZMAN AEDO    _________________ 

 

 

 

SR. VICTOR ORTIZ TAPIA     _________________ 

 

 

 

SR. LUIS OJEDA VENEGAS     _________________ 

 

 

 

SR. JORGE ARIAS ZUMAETA    _________________ 

 

 

 

SR. MARCELO RUIZ RODRIGUEZ   _________________ 

 

 

 

SR. RODRIGO SANDOVAL VILLEGAS   _________________ 

 

 

 

 

MANUEL FDO. CHAVEZ GUIÑEZ       MARIO OSORIO MERINO 

               Presidente                          Secretario Concejo Municipal  

        Concejo Municipal             Ministro de Fé 

 

 
MFCHG/MOM/tta. 

DISTRIBUCION: 

- Sr. Presidente Concejo Municipal 

- Sres. Concejales (6) 

- Sr. Secretario Municipal 


